®ponosa M.I1. MyHununaibHOe 00111€00pa3oBaTeIbHOE YUPEKACHUE CPETHSS
oOmeoOpa3oBarenpHas mkona Ne2 , r. AnanaeBcka. CBepAI0BCKON 00JIACTH.

5 kiaacce

Nell

[ensb: IIpoBepuTh HABBIKM YMHOXEHUSI U JIEJICHUS AECITUUHBIX Ap0oOei Ha HaTypaJIbHOE YUCIIO.

I Beruucianrs:

a) 2,45*56

0) 5,25*204

B) 342,581*10

r) 86,1:42

n) 9:12

e) 342,581:100

x) 80-18,2:7+0,06

II Petuuth ypaBHeHus:

a) 7x+2,4=34.,6

0) (2,8+ x):9=0,8
B)a + a +8,154=32
r) 87,4: x =23

III Pemiuth 3agaun:

a) 3a 4kr caxapa u SKT sI0JIOK 3aIrIaTIH
6,8py6. CxonbKo cTouT 1Kr caxapa,
eciu 1xr 516710k crout 0,6pyo.

6) Typucrt men 0,34 co cKOpOCThIO 4KM/4
U TIpoexa Ha aBToOyce 34 CO CKOPOCThIO
42,5xm/4. Kakoil myTh mpojenan Typuct
3a BC€ ATO Bpemsi?

IV Pemunts 3agauy

Kak m3menntcs MMPOU3BCACHUC ABYX ACCA-
THYHBIX ,Hp06eI>’I, €CJI1 B OJHOM MHOXKHUTCIIC

MIEPEHECTH 3aISTYIO BIIPABO Uepe3 TpH HUQPHI,

a B IPyroM - BJIEBO uepe3 oaHy uudpy?
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a) 6,25%42

0) 3,75*212

B) 421,273*100

r) 58,8:56

n) 12:16
e)421,273:10

x) 70-17,4:6+0,09

a) 6x+2,6=45,2

0) (y-1,8):8=0,7

B) 7h-4h-55,2=63,12
r)y:17=15,3

a) 3a 4 pydku u 3 CTEep>KHs C MAcTOM 3aruia-
TIin 3,6py6. CKONBKO CTOMT pPydKa, €Cliu
cTepkeHb ¢ nactoit ctout 0,4pyo.

0) [Taccaxkxup exan 24 Ha Toe3/1€ CO CKO-
pocthio 56,3kM/4 1 0,449 OH eXaj Ha aBTO-
Oyce co ckopocThio 28km/4. Kakoii myTh
MIpOZEsIa Macca)Xup 3a BCe ITO Bpemsi?

Kak usmenurcs npousseneHue AByX Jecs-
TUYHBIX IpOOEH, €CITU B OTHOM MHOXKHUTEIIE
MEPEHECTH 3aISTYIO BIEBO Uepes3 JBe MU P
a B IpyroM — BIPABO yepe3 TpU Ludpbi?



